

# 《语言之约:万物复苏》录制完成

2月24日,永川区融媒体中心全新打造的沉浸式体验类语言栏目《语言之约》之“万物复苏”进行了录制。栏目组邀请了6位永川广播电视台青少儿播音主持培训学校的学员走进永川中学,一起在校园里感受春天的气息,讲解惊蛰节气等知识,分享惊蛰节气的诗歌散文。

据了解,该栏目在永川电视台综合频道每周日晚8点首播,同时还在永川之声FM100.7等平台播出,永川头条APP以快讯和固定栏目的形式进行栏目推广,《渝西都市报》进行跟踪报道。



图为录制现场。渝西都市报记者 刘灿 摄

## 重庆市社区运动会(永川萱花路社区站) 暨永川区第八届“社区体育节”举行

2月24日,2023重庆市社区运动会(永川区萱花路社区站)暨永川区第八届“社区体育节”在棠城体育馆举行。

据了解,本次体育节活动由永川区文旅委主办,胜利路街道、永川区体育总会承办,49个社区组队1300余人参加活动。经过激烈角逐,中山路街道桃花岛社区、朱沱镇福龙桥社区、临江镇临江社区、松溉镇文昌宫社区、青峰场社区等分获投篮、4人5足跑、夹球接力、投秧苗、1分钟跳绳等项目冠军。



渝西都市报记者 凌泽英 摄



## 成长需要仪式感

2月24日,永川区集媛医院婴幼儿家长学校为20余名宝宝举行抓周仪式,送给小宝贝们一个充满仪式感的周岁礼。

抓周仪式现场,医务人员和家长引导宝宝们完成了洗手、滚灾、梳头、开启智锣、抓周等活动,为宝宝的未来人生许下美好的祝福。

图为宝宝抓周。

渝西都市报记者 陈仕川 摄

## 关注职场心理健康

2月24日,共青团永川区委、重庆云谷·大数据产业园联合永川区心原社会工作服务中心为重庆云谷·大数据产业园50位员工,开展关注职场心理健康“曼陀罗彩绘·探寻真实的自己”心理健康护航活动。活动中,国家高级心理咨询师周伶俐通过“曼陀罗彩绘”的方式探索员工未知的自我。

图为员工们画“曼陀罗彩绘”。

渝西都市报记者 陈仕川 摄

